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Capitulo 5 - Solugao
November 27, 2020

0.1 Exercicio 1: Expoente impares

Um nimero complexo é composto pela parte real e parte imaginaria. Considere z um ntmero
complexo da forma:
z=a+jb

em que:

j=v—-1—j=-1

. Agora que vocé ja sabe como descobrir o valor de j elevado a qualquer expoente, faga um programa
que peca ao usuario o valor do expoente trés vezes e, utilizando while, retorne para ele o resultado.

Solugao:

# Resolucao

resposta, saida = 0, "'

repete, expoente = 0, O

while repete < 3:
resposta = int(input("Qual o expoente queres testar? "))
expoente = resposta 7% 4
if expoente ==

saida = 'j elevado a {} & 1'.format(resposta)
elif expoente ==

saida = 'j elevado a {} & j'.format(resposta)
elif expoente ==

saida = 'j elevado a {} & -1'.format(resposta)
else:

saida = 'j elevado a {} é -j'.format(resposta)

print(saida)

repete += 1
Qual o expoente queres testar? 54
j elevado a 54 é -1
Qual o expoente queres testar? 32
j elevado a 32 é 1
Qual o expoente queres testar? 11

j elevado a 11 & -j



0.2 Exercicio 2: Calculando fatorial

Faca um programa que calcule o fatorial de um nimero mostrando as suas multiplicacées para o
usuario. Também imprima o valor final.

Solugao:

[2]: fat = 1
resposta = int(input("Qual o fatorial desejas calcular? "))
valor = resposta
string = ''
while valor > 1:
string += ('*' + str(valor))
fat *= valor
valor -= 1

print('0 fatorial de {}! é {}'.format(resposta,fat))
print(string[1:])

Qual o fatorial desejas calcular? 5

0 fatorial de 5! & 120
5%4x3%2
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